Aol 5 1o 4 5b gei S 5T Olojle (SledlKiw | 319> 9 & o 55 5b 11 wdds™ cel 48 4o

b ye% (G108 580 | Obusg S u’;’.ST Obojls Slwy gMbI J6 g

<S5 b 1T Slojle Awild Sl sk sed S ST 125 dlobe b Olaig s whd b 4ibds caclu 48 43

Jome (Bl ol O agei g DBl b OBLLS a1 9339150 lao aly Sl &T b ol Sdlg>9 & >
Jox G gk ol Gl Bl (Sloy ol 9 G 2 slbl oy Wuw B3z 4 O0e>9 &
.u\Sé)gT

4w 939 olo a0 pA NS

3T oo S g0 3lod Ol pei 30 2819 oyl IS g Bl (88 pl Do & > 10:32 calu-1

ORI 02 (59 29300l Olamnl yai 30 &89 BI (83 pl Dlnlo & > 11:44 Calu-2

Olow uod i AblE ) ouaw Fb sai 4 5 03> 10 &Blg 7 OlS 58 F gy FLb & > 11:56 celw-3

20 ZBlg oy B B Cde 4 (S9N 19 T o Wl 003l  Lasme Ol wewme 16:55 celu—4
Lo &izmomgd Chrainily &5 yguol e

dw 939 olo ygo pd AR




Aol 50 1o 4 5b yei S T Olojle (Sled il D31g>9 & o 55 5b 11 dds™ celw 48 4o

SO 3Byl el 30 3819 00y D39l 4o I Flat 3 oolain! e 4 F9Kuwe 3w UG & > 01:01 cel-5
CBW 5l om0 o3 Oblisgdy W

s S LS (Slgiilandanb e 1o X1y o Olulo & o> 07:21 celu-6

@j@glﬂ;@i’o}é Cﬁlg ol> 4ildye &ﬁ)wyesﬁméﬁ’m@w)QJMO&SS cel-7
A Sehrw Sllistan po &5 pgdgly il

SIS &5 palistingd Mgl sl yal 10 &My a8 4ib) Ol diskCh Cde 4 (Sl <BBT 50 ol iy 11:04 cel-8

3 a8 i Oblsragly N1 &G HBL jed 30 219 il dsler 518 Jhisl Olvlo & > 11:09 cel-9
ko Sl

S99 slagd Hlalib yeb O 28l )3....3[.47 ol 18 19 e 3 485 <O Ol wewome 12:39 caelw-10
Ll 4> gKg pus sl

by (5310 588 (5395 g0 Do Ololw D yglme 1 W) (Sekw &1 > 14:16 Caal-11

2/6



Aol 50 1o 4 5b yei S T Olojle (Sled il D31g>9 & o 55 5b 11 dds™ celw 48 4o

3/6



Aol 50 1o 4 5b yei S T Olojle (Sled il D31g>9 & o 55 5b 11 dds™ celw 48 4o

4/6



Aol 53 T 4 5b gei S T Olojle Sled Kl D31g>9 & > &) 5b 11 lbds™ celw 48 Ho

5/6



Aol 50 1o 4 5b yei S T Olojle (Sled il D31g>9 & o 55 5b 11 dds™ celw 48 4o

6/6



